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ΠΡΟΣ:  Τους κ. κ. Δ/ντές Δημ. Σχολείων
& Νηπ/γείων Ν. Ηρακλείου

Έδρες τους

ΚΟΙΝ.: 1. κ. κ. Περιφερειακό Δ/ντή
Π.Ε. & Δ.Ε. Κρήτης
2. κ. κ. Σχολικούς Συμβούλους
Ν.  Ηρακλείου Έδρες τους
3. ΚΕ.Δ.Δ.Υ. Ηρακλείου
4. Κ.Π.Ε. Αρχανών-Γουβών-Ρούβα

Ανακοινοποίηση στο ορθό
ως προς το θέμα 14

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ     Ηράκλειο, 29-08-2013
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ Εγκύκλιος, Αριθμ. Πρωτ.

             ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 12η/ 12842
   ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ
     & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΤΜΗΜΑ EKΠAIΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ

Πληροφορίες : Σαββάκης Μύρων
Τηλέφωνο : 2810-529313
Γραμματεία : 2810-529314

: 2810-529323
                                       : 2810-529327
Ταχ. Δ/νση : Μεταξοχωρίου 15
Ταχ. Κώδικας : 71304, Ηράκλειο
Ιστοσελίδα Δ/νσης : dipe.ira.sch.gr
Mail Δ/νσης : mail@dipe.ira.sch.gr

ΘΕΜΑ: «Διάφορα υπηρεσιακά θέματα».

ΘΕΜΑ 1ο: «Χαιρετισμός Διευθύντριας Π.Ε. Ηρακλείου για την έναρξη του νέου Σχολικού
έτους»

Συναδέλφισσες/οι
Ευχόμαστε καλή και δημιουργική χρονιά!
Σας καλούμε να συνεχίσετε στους δύσκολους αυτούς καιρούς το έργο σας, να δίνετε στο

όνειρο φτερά, μέσα από την πρωτοτυπία που σας διακρίνει, τη διάθεση προσφοράς που σας
διακατέχει και με την ευφάνταστη δράση σας να υπηρετείτε την Παιδεία, σμιλεύοντας το αύριο,
εποικοδομώντας το μέλλον, συμβάλλοντας στην πρόοδο, λυτρώνοντας την ελπίδα…

Σας δηλώνουμε ότι θα είμαστε παρόντες για όσες και όσους μας χρειαστείτε
ευρισκόμενοι στο πλευρό σας αρωγοί και συμπαραστάτες.

Καλή δύναμη!!
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ΘΕΜΑ 2ο: «Σαν χθες………..»
Ευχαριστίες προς τους συναδέλφους που συνταξιοδοτούνται!

Αγαπητές συναδέλφισσες και αγαπητοί συνάδελφοι,
Ένας κύκλος έκλεισε … ανοίγει ένα νέο πεδίο ζωής!

             Θα ήθελα να εκφράσω προς όλες/ους ένα μεγάλο ευχαριστώ και την ευγνωμοσύνη μου
για την πολύτιμη, αξιόλογα υπεύθυνη, συνετή  και αξιοπρεπή εικόνα που επιδείξατε στη
διαδρομή σας. Καταβάλατε προσπάθεια για να πετύχουμε τον κοινό μας στόχο, αυτόν της
προαγωγής της δημόσιας εκπαίδευσης. Ο καθένας και η καθεμιά νομίζω ότι δεν έκανε τίποτα
άλλο παρά το καθήκον του/της και έτσι πρέπει να βλέπουμε το έργο που επιτελούμε, ως χρέος,
ως δημιουργία, ως πολιτισμική  και κοινωνική προσφορά.

Ευχαριστώ όλες/ους που με ύψιστο αίσθημα ευθύνης ανταποκριθήκατε στην αποστολή
σας. Να θυμάστε πάντα τα λόγια του Gabriel Garcia Marquez:

«…..υπάρχει πάντα ένα αύριο
και η ζωή μας δίνει κι άλλες ευκαιρίες

για να κάνουμε τα πράγματα όπως πρέπει...»

ΘΕΜΑ 3ο : «Νέες ηλεκτρονικές υπηρεσίες».

Η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ηρακλείου υιοθέτησε για πρώτη φορά κατά το
σχολικό έτος 2012-2013 την ηλεκτρονική υποβολή αιτήσεων τόσο για τις μεταθέσεις όσο και για
τις αποσπάσεις εντός Π.Υ.Σ.Π.Ε., με σκοπό την εξυπηρέτηση και διευκόλυνση των συναδέλφων
εκπαιδευτικών.

Το σύστημα αυτό λειτούργησε άψογα και αποτελεσματικά λόγω της επαγγελματικής
συνέπειας του δημιουργού και υποστηρικτή του συστήματος κ. Ζαχαριουδάκη Βαγγέλη,
υπεύθυνου της Μηχανογράφησης της Δ/νσης, τον οποίο η Διευθύντρια Π.Ε. Ηρακλείου
ευχαριστεί ιδιαιτέρως.

Σας γνωρίζουμε επίσης ότι σύντομα θα σας ανακοινώσουμε τις νέες ηλεκτρονικές
υπηρεσίες που θα τεθούν σε εφαρμογή κατά τη διάρκεια του νέου σχολικού έτους.

ΘΕΜΑ 4ο : «Εγγραφές προνηπίων στο Νηπιαγωγείο για το σχ. έτος 2013-14».

Θα θέλαμε να σας γνωρίσουμε ότι η Υπηρεσία μας καθημερινά δέχεται πολλά αιτήματα

γονέων για φοίτηση των παιδιών τους (προνηπίων) στα Νηπιαγωγεία κυρίως του Δήμου

Ηρακλείου.

Με δεδομένο ότι η οικονομική κρίση έχει πλήξει πολλές οικογένειες οι οποίες αδυνατούν

να εγγράψουν τα παιδιά τους σε άλλο εκπαιδευτικό πλαίσιο πλην του δημοσίου σχολείου, θα
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παρακαλούσαμε οι Προϊστάμενοι/ες των Νηπιαγωγείων να εξαντλήσουν κάθε προσπάθεια και

να εγγράψουν όσο το δυνατόν περισσότερα προνήπια.

Γνωρίζουμε καλά τις ελλείψεις σε κτιριακές και άλλες υποδομές, ωστόσο παρακαλούμε

όπως απορροφηθούν όσο το δυνατόν περισσότεροι μαθητές χωρίς βέβαια να υποβαθμίσουμε

την εκπαιδευτική διαδικασία και να έχουμε χαμηλότερα εκπαιδευτικά αποτελέσματα.

Υπενθυμίζουμε ότι όσον αφορά στην κλήρωση των προνηπίων ισχύει το άρθρο 11 και 12

του ΠΔ 200/1998.

ΘΕΜΑ 5ο: «Πίνακας εγγραφέντων μαθητών».

Οι Δ/ντες -ντριες και οι Προϊστάμενοι -νες των Δημοτικών Σχολείων και Νηπιαγωγείων
πρέπει να στείλουν μέχρι 13-09-2013 τον Πίνακα εγγραφέντων μαθητών κατά τάξη και φύλο
στο τμήμα Εκπαιδευτικών Θεμάτων στο ηλεκτρονικό fax της Διεύθυνσης 2810 372644 ή στο
fax του Τμήματος Εκπαιδευτικών Θεμάτων 2810 529315 ή στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο
(e-mail): dipeteth@dipe.ira.sch.gr.

ΘΕΜΑ 6ο: « Πιθανές μακροχρόνιες άδειες».

Για την έγκαιρη και αποτελεσματικότερη οργάνωση της νέας σχολικής χρονιάς, και
κάλυψης των κενών που θα παρουσιαστούν, παρακαλούμε τους εκπαιδευτικούς να
ενημερώσουν, το συντομότερο δυνατό, τη Δ/νση Πρωτοβάθμιας, μέσω των Δ/ντων του σχολείου
τους, για τις πιθανές μακροχρόνιες άδειες που πρόκειται να λάβουν (επαπειλούμενων κυήσεων,
ανατροφής, τρίμηνης διευκόλυνσης, μακροχρόνιων αναρρωτικών κλπ).

ΘΕΜΑ 7ο : «Εμπιστευτικό Πρωτόκολλο».

Παρακαλούνται οι Δ/ντες –ντριες και οι Προϊστάμενοι –νες όλων των Σχολικών
Μονάδων να προμηθευτούν βιβλίο (αν αυτό δεν υπάρχει ήδη) όπου καταγράφεται, με
συνεχή αρίθμηση, για κάθε ημερολογιακό έτος, η εμπιστευτική αλληλογραφία του σχολείου
(εισερχόμενα και εξερχόμενα έγγραφα) .
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ΘΕΜΑ 8ο «Υποβολή αιτημάτων για παράλληλη διδακτική στήριξη και κατ’ οίκον διδασκαλία».

Σύμφωνα με το άρθρο 6, παρ. 1, εδάφιο β΄ του Ν.3699/2008 οι αιτήσεις για παράλληλη
στήριξη υποβάλλονται έως 20 Οκτωβρίου κάθε σχολικού έτους. Παρακαλούμε όποια αιτήματα
δεν έχουν υποβληθεί να διευθετηθούν μέχρι την παραπάνω ημερομηνία. Υπενθυμίζουμε ότι την
παράλληλη διδακτική στήριξη εισηγείται αποκλειστικά το ΚΕ.Δ.Δ.Υ., το οποίο καθορίζει και τις
ώρες παράλληλης στήριξης, κατά περίπτωση. Τα απαραίτητα δικαιολογητικά είναι:
 Αίτηση του γονέα ή κηδεμόνα προς τη σχολική μονάδα, με την οποία ζητεί παροχή

παράλληλης διδακτικής στήριξης για το παιδί του
 Βεβαίωση φοίτησης του/της μαθητή/τριας από τον/την Δ/ντή-ντρια ή Προϊστάμενο-νη

της σχολικής μονάδας
 Σχετική εισήγηση του ΚΕ.Δ.Δ.Υ.

Υπενθυμίζεται ότι σε όλα τα έγγραφα μετά τις 4-6-2013 απαιτείται στο υποσέλιδο να
υπάρχει το λογότυπο του ΕΣΠΑ.

Επίσης, παρακαλούμε να υποβληθούν έγκαιρα και τα όποια αιτήματα για κατ’ οίκον
διδασκαλία. Τα απαραίτητα δικαιολογητικά είναι:

 Αίτηση του γονέα ή κηδεμόνα προς τη σχολική μονάδα, με την οποία ζητεί παροχή κατ’
οίκον διδασκαλίας για το παιδί του

 Βεβαίωση φοίτησης του/της μαθητή/τριας από τον/την Δ/ντή-ντρια ή Προ/νο-νη της
σχολικής μονάδας

 Γνωμάτευση Κρατικού Νοσοκομείου ή δημόσια υγειονομική επιτροπή, που τεκμηριώνει
την κατ’ οίκον διδασκαλία.

ΘΕΜΑ 9ο: «Ατομικά Δελτία Υγείας Μαθητών».
ΣΧΕΤ.: Την 58410 /Γ4/14-06-2005 Κ.Υ.Α.

Υπενθυμίζουμε για την παραλαβή των Ατομικών Δελτίων Υγείας (Α.Δ.Υ.) όλων των
μαθητών, τα οποία τηρούνται στο αρχείο των σχολικών μονάδων, με ευθύνη των Διευθυντών.
Το Α.Δ.Υ. έχει προληπτικό χαρακτήρα, αποσκοπεί στην προστασία της ζωής των μαθητών και
αποτελεί βασικό στοιχείο στήριξής τους στη συμμετοχή τους στο μάθημα της Φυσικής Αγωγής
και σε άλλες σχολικές δραστηριότητες. Συμπληρώνεται, με τη φροντίδα των γονέων και
κηδεμόνων, από ιατρούς των οικείων Κέντρων Υγείας ή Περιφερειακών Γενικών Νοσοκομείων ή
των Ασφαλιστικών φορέων των γονέων και κηδεμόνων ή από ιδιώτες ιατρούς που
παρακολουθούν την κατάσταση της υγείας των μαθητών. Έχει ισχύ 2 σχολικών ετών για το
Δημοτικό Σχολείο και αποτελεί αναγκαίο συνοδευτικό της ατομικής καρτέλας του μαθητή.
Κατατίθεται στην οικεία σχολική μονάδα στις Α΄, Γ΄ και Ε΄ τάξεις του Δημοτικού Σχολείου.

Είναι απόρρητο και μη ανακοινώσιμο έγγραφο ενώ με τη λήξη ισχύος του επιστρέφεται
στον κηδεμόνα ή καταστρέφεται. Σε περίπτωση μετεγγραφής διαβιβάζεται με τα λοιπά
δικαιολογητικά στο νέο σχολείο. Για τους ανασφάλιστους Έλληνες και αλλοδαπούς, ο
διευθυντής της σχολικής μονάδας, παραπέμπει το μαθητή στο πλησιέστερο Κέντρο Υγείας ή
Περιφερειακό Γενικό Νοσοκομείο για δωρεάν συμπλήρωση του Α.Δ.Υ.
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Σχετικές ανακοινώσεις από την Υπηρεσία μας, σας έχουν αποσταλεί με την με αριθμ.
πρωτ. 6271 6η Εγκύκλιο της Υπηρεσίας μας (Ανακοινοποίηση στο ορθό) 09-04-2013 και με το
με ημερομηνία 13-05-2013 ηλεκτρονικό μήνυμά μας.

ΘΕΜΑ 10ο: «Αλλαγή τίτλου Υπουργείου»
ΣΧΕΤ.: Το με αριθμ. πρωτ. Φ.31.3/4405/26-06-2013 έγγραφο της Περιφερειακής Δ/νσης

Π/θμιας & Δ/θμιας Εκπ/σης Κρήτης
ΣΧΕΤ.: Το με αριθμ. πρωτ. 85850/ΣΤ5/26-6-2013 έγγραφο του Υ.ΠΑΙ.Θ.

Προωθούμε τα παραπάνω έγγραφα, σχετικά με την αλλαγή τίτλου του Υπουργείου
Παιδείας και Θρησκευμάτων.

ΘΕΜΑ 11ο: «Συντομογραφία τίτλου Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων»
ΣΧΕΤ.: Το με αριθμ. πρωτ. Φ.31.3/4994/26-07-2013 έγγραφο της Περιφερειακής Δ/νσης

Π/θμιας & Δ/θμιας Εκπ/σης Κρήτης
ΣΧΕΤ.: Το με αριθμ. πρωτ. 101341/ΣΤ5/23-7-2013 έγγραφο του Υ.ΠΑΙ.Θ.
ΣΧΕΤ.: Το με αριθμ. πρωτ. 87369/ΣΤ5/28-6-2013 έγγραφο του Υ.ΠΑΙ.Θ.

Προωθούμε τα παραπάνω έγγραφα, σχετικά με τη συντομογραφία του Υπουργείου
Παιδείας και Θρησκευμάτων σε Υ.ΠΑΙ.Θ.

ΘΕΜΑ 12ο: «Παρουσία βοηθού – τραπεζοκόμου σε σχολεία Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης»
ΣΧΕΤ.: Το με αριθμ. πρωτ. Φ.2.1/1554/4-3-2013 έγγραφο της Περιφερειακής Δ/νσης Π/θμιας

& Δ/θμιας Εκπ/σης Κρήτης

Παρακαλούμε ενημερωθείτε εκ νέου για το περιεχόμενο του παραπάνω σχετικού
εγγράφου, το οποίο σας είχε διαβιβαστεί με την υπ. αριθμ. 4213/05-03-2013 4η Εγκύκλιο της
Υπηρεσίας μας.
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ΘΕΜΑ 13ο: «Κλείσιμο Βιβλίων»

Υπενθυμίζουμε στους Διευθυντές/ντριες και Προϊσταμένους όλων των Σχολικών
Μονάδων ότι τα παρακάτω βιβλία απαιτείται να κλείσουν με ημερομηνία 31-08-2013 :

ΔΗΜΟΤΙΚΟ
 Βιβλίο Πιστοποιητικών Σπουδής (Β.Π.Σ.)
 Ημερολόγιο Σχολικής Ζωής
 Βιβλίο Πράξεων Συλλόγου Διδασκόντων
 Βιβλίο Πράξεων Διευθυντή
 Βιβλίο Πράξεων Σχολικού Συμβουλίου

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ
 Βιβλίο Πράξεων Διδακτικού Προσωπικού
 Βιβλίο Πράξεων Σχολικού Συμβουλίου
 Ημερολόγιο λειτουργίας Νηπιαγωγείου
 Βιβλίο Πράξεων Προϊσταμένης/ου

ΘΕΜΑ 14ο: «Το διδακτικό ωράριο των Εκπαιδευτικών»

Υπενθυμίζουμε ότι το εβδομαδιαίο ωράριο διδασκαλίας των εκπαιδευτικών που
υπηρετούν στα Δημοτικά σχολεία ορίζεται ως εξής:

- Διευθυντές 4/θέσιων και 5/θέσιων δημοτικών σχολείων, ώρες είκοσι (20).
- Διευθυντές 6/θέσιων μέχρι και 9θέσιων δημοτικών σχολείων, ώρες δώδεκα (12)
- Διευθυντές 10/θέσιων και 11/θέσιων δημοτικών σχολείων, ώρες δέκα (10)
- Διευθυντές 12/θέσιων και πάνω δημοτικών σχολείων, ώρες οχτώ (8)
- Εκπαιδευτικοί που υπηρετούν σε ολιγοθέσια (1/θέσια, 2/θέσια, 3/θέσια) δημοτικά

σχολεία, ανεξάρτητα από τον βαθμό και τον χρόνο υπηρεσίας τους, ώρες είκοσι
πέντε (25)

- Εκπαιδευτικοί 4/θέσιων και πάνω δημοτικών σχολείων, αν έχουν:
 Μέχρι 10 χρόνια υπηρεσίας, ώρες είκοσι τέσσερις (24)
 Από 10 μέχρι και 15 έτη υπηρεσίας, ώρες είκοσι τρεις (23)
 Από 15 μέχρι 20 έτη υπηρεσίας, ώρες είκοσι μία (22)
 Αν έχουν πάνω από 20 έτη υπηρεσίας, ώρες είκοσι μία (21)

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:
Στους εκπαιδευτικούς που συμπληρώνουν τον οριζόμενο χρόνο υπηρεσίας μέχρι 31
Δεκεμβρίου, ανατίθεται μειωμένο ωράριο διδασκαλίας από την 1η Σεπτεμβρίου του
ίδιου έτους και στους υπόλοιπους από την 1η Σεπτεμβρίου του επόμενου διδακτικού
έτους.
Οι πολύτεκνοι εκπαιδευτικοί (4 και πάνω παιδιά) απαλλάσσονται από εξωδιδακτικές
εργασίες και, όπου είναι δυνατό, έχουν συνεχές ωράριο (Φ350/77/105679/Δ1/8-10-02).
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ΘΕΜΑ 15ο: «Παροχή διευκρινίσεων σχετικά με τον εννοιολογικό προσδιορισμό των όρων
“ιθαγένεια”, “υπηκοότητα” και “εθνικότητα”»

ΣΧΕΤ.: Το με αριθμ. πρωτ. 5075/5-8-2013 έγγραφο της Περιφερειακής Δ/νσης Π/θμιας &
Δ/θμιας Εκπ/σης Κρήτης

ΣΧΕΤ.: Το με αριθμ. πρωτ. 102458/Δ4/25-07-2013 έγγραφο του Υ.ΠΑΙ.Θ.
ΣΧΕΤ.: Το με αριθμ. πρωτ. Φ. 82215/18303/9-7-2013 έγγραφο του Υπουργείου Εσωτερικών

Διαβιβάζουμε τα παραπάνω έγγραφα, σχετικά με την αποσαφήνιση των όρων
“ιθαγένεια”, “υπηκοότητα” και “εθνικότητα”.

ΘΕΜΑ 16ο: «Επανεμφάνιση λύσσας στην Ελλάδα»
ΣΧΕΤ.: Το με αριθμ. πρωτ. 2515/75560/18-06-2013 έγγραφο του Υπουργείου Αγροτικής

Ανάπτυξης και Τροφίμων

Διαβιβάζουμε το παραπάνω σχετικό έγγραφο για ενημέρωση και εφαρμογή του
περιεχομένου του.

ΘΕΜΑ 17ο: «Προγραμματισμός Επιμορφωτικών Δράσεων Ε.Κ.Δ.Δ.Α. Β΄ Εξαμήνου 2013»
ΣΧΕΤ.: Το με αριθμ. πρωτ. 152/06-08-2013 έγγραφο της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης

Προωθούμε το παραπάνω έγγραφο, που αφορά τον προγραμματισμό δράσεων Β΄
Εξαμήνου 2013 του Εθνικού Κέντρου Δημόσιας Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης (Ε.Κ.Δ.Δ.Α.)

ΘΕΜΑ 18ο: «Απόδοση Δεύτερης Ειδικότητας σε μόνιμους εκπαιδευτικούς Πρωτοβάθμιας και
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης»

ΣΧΕΤ.: Το με αριθμ. πρωτ. 4271/12-06-2013 έγγραφο της Περιφερειακής Δ/νσης Π/θμιας &
Δ/θμιας Εκπ/σης Κρήτης.

Διαβιβάζουμε το παραπάνω  έγγραφο, σχετικό με την απόδοση δεύτερης ειδικότητας σε
μόνιμους εκπαιδευτικούς.
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ΘΕΜΑ 19ο: «Χρόνος απόδοσης δεύτερης ειδικότητας σε εκπαιδευτικούς της πρωτοβάθμιας
και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης»

ΣΧΕΤ.: Το με αριθμ. πρωτ. Βαθμός Προτερ. 109268/Δ2/6-8-2013 έγγραφο του Υ.ΠΑΙ.Θ.

Γνωστοποιούμε το παραπάνω έγγραφο του Υ.ΠΑΙ.Θ., σχετικό με ζητήματα που έχουν
προκύψει σχετικά με την απόδοση δεύτερης ειδικότητας.

ΘΕΜΑ 20ο: «Πρακτική άσκηση φοιτητών»
ΣΧΕΤ.: Το με αριθμ. πρωτ. Βαθμός Προτερ. Φ.27/504/101299/Γ1/23-7-2013 έγγραφο του

Υ.ΠΑΙ.Θ.

Κοινοποιούμε το παραπάνω έγγραφο του Υ.ΠΑΙ.Θ., σχετικό με την πρακτική άσκηση των
φοιτητών του Τμήματος Κοινωνικής Εργασίας στα δημοτικά σχολεία του Ν. Ηρακλείου.

ΘΕΜΑ 21ο: «Χορήγηση – ανανέωση άδειας υπηρεσιακής εκπαίδευσης ιδιωτικών
εκπαιδευτικών πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης για το σχολικό
έτος 2013 - 2014»

ΣΧΕΤ.: Το με αριθμ. πρωτ. Βαθμός Προτερ. Φ.8/106670/Δ5/01-08-2013 έγγραφο του Υ.ΠΑΙ.Θ.

Διαβιβάζουμε το παραπάνω έγγραφο του Υ.ΠΑΙ.Θ., σχετικό με τις προϋποθέσεις και τα
δικαιολογητικά για χορήγηση ή ανανέωση άδειας υπηρεσιακής εκπαίδευσης ιδιωτικών
εκπαιδευτικών.

ΘΕΜΑ 22ο: «Έγκριση Επέκτασης Διεξαγωγής Έρευνας»
ΣΧΕΤ.: Το με αριθμ. πρωτ. 97427/Γ7/18-07-2013 έγγραφο του Υ.ΠΑΙ.Θ.
ΣΧΕΤ.: Το με αριθμ. πρωτ. 67527/Γ7/15-06-2012 έγγραφο του Υπουργείου Παιδείας Δια Βίου

Μάθησης και Θρησκευμάτων

Κοινοποιούμε τα παραπάνω έγγραφα, σχετικά με την επέκταση της επιστημονικής
έρευνας, που αφορά στη διαπίστωση της συχνότητας των λειτουργικών γαστρεντερολογικών
διαταραχών σε μαθητές.
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ΘΕΜΑ 23ο: «Γιατροί Καρδιάς: Έγκριση επισκέψεων στα σχολεία Α/θμιας & Β/θμιας Εκπ/σης
της Χώρας»

ΣΧΕΤ.: Το με αριθμ. πρωτ. 94622/Γ7/15-07-2013 έγγραφο του Υ.ΠΑΙ.Θ.

Προωθούμε το παραπάνω έγγραφο του Υ.ΠΑΙ.Θ., σχετικό με την προαιρετική συμμετοχή
των μαθητών σε ενημερώσεις των «Γιατρών Καρδιάς» στα σχολεία.

ΘΕΜΑ 24ο: «Έγκριση έρευνας»
ΣΧΕΤ.: Το με αριθμ. πρωτ. Φ15/474/93219/Γ1/11-07-2013 έγγραφο του Υ.ΠΑΙ.Θ.

Γνωστοποιούμε το παραπάνω έγγραφο του Υ.ΠΑΙ.Θ., σχετικό με την έγκριση
συμπλήρωσης ερωτηματολογίου από μαθητές Α/θμιας Εκπαίδευσης στο πλαίσιο της Πράξης
«Επικαιροποίηση και ψηφιοποίηση πολιτιστικού εκπαιδευτικού υλικού για την ενίσχυση της
εκπαιδευτικής διαδικασίας».

ΘΕΜΑ 25ο: «Επικύρωση αντίγραφων εγγράφων»
ΣΧΕΤ.: Το με αριθμ. πρωτ. 11810/24-07-2013 έγγραφο της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας

Εκπαίδευσης Ηρακλείου.

Διαβιβάζουμε το παραπάνω έγγραφο της Υπηρεσίας μας, σχετικό με την επικύρωση
αντιγράφων διοικητικών εγγράφων από όλες τις διοικητικές αρχές.

ΘΕΜΑ 26ο:«Χορήγηση – Ανανέωση άδειας υπηρεσιακής εκπαίδευσης εκπαιδευτικών
Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης (για υπότροφους Ι.Κ.Υ.) για το
σχολικό έτος 2013 -2014 – Χορήγηση - Ανανέωση αδειών χωρίς αποδοχές για
ολοκλήρωση μεταπτυχιακών σπουδών»

ΣΧΕΤ.: Το με αριθμ. πρωτ. Φ.12.1/4995/25-07-2013 έγγραφο της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας
Εκπαίδευσης Ηρακλείου.

ΣΧΕΤ.: Το με αριθμ. Εξ. Επείγον 102837/Δ1/25-07-2013 έγγραφο του Υ.ΠΑΙ.Θ.

Γνωστοποιούμε τα παραπάνω σχετικά έγγραφα για ενημέρωση των ενδιαφερομένων.
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ΘΕΜΑ 27ο: «Χορήγηση οικογενειακής παροχής σε εκπαιδευτικούς με τέκνα σπουδαστές στις
Ανώτερες Ιδιωτικές Σχολές Δραματικής Τέχνης και Ανώτερες Ιδιωτικές
Επαγγελματικές Σχολές Χορού»

ΣΧΕΤ.: Το με αριθμ. πρωτ. 82359/ΙΒ/18-6-2013 έγγραφο του Υ.ΠΑΙ.Θ.

Κοινοποιούμε το παραπάνω έγγραφο του  Υ.ΠΑΙ.Θ., σχετικό με τη διαδικασία χορήγησης
οικογενειακής παροχής στις αναφερόμενες περιπτώσεις.

ΘΕΜΑ 28ο: «Εφαρμογή των ρυθμίσεων της περ. γ΄ της παρ. 1. του άρθρου 39 του Νόμου
4115/2013 (ΦΕΚ 24,τ.Α΄)»

ΣΧΕΤ.: Το με αριθμ. πρωτ. Φ.18 /89483/Δ5/3-7-2013 έγγραφο του Υ.ΠΑΙ.Θ.

Προωθούμε το παραπάνω  έγγραφο του  Υ.ΠΑΙ.Θ. προς ενημέρωση των
ενδιαφερομένων.

ΘΕΜΑ 29ο: «Διευκρίνιση αναφορικά με την άδεια άνευ αποδοχών για ανατροφή τέκνου»
ΣΧΕΤ.: Το με αριθμ. πρωτ. Φ. 315.5/56/86046/Δ1//26-06-2013 έγγραφο του Υ.ΠΑΙ.Θ.

Γνωστοποιούμε το παραπάνω  έγγραφο, σχετικό με τη χορήγηση άδειας άνευ αποδοχών
για ανατροφή τέκνου.

ΘΕΜΑ 30ο: «Καθορισμός διαδικασίας χορήγησης εννεάμηνης άδειας ανατροφής τέκνων
μονίμων εκπαιδευτικών πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης –
μειωμένο ωράριο»

ΣΧΕΤ.: Το με αριθμ. πρωτ. Φ. 351.5/64/111756/Δ1//12-08-2013 έγγραφο του Υ.ΠΑΙ.Θ.

Κοινοποιούμε το παραπάνω σχετικό έγγραφο προς ενημέρωση των ενδιαφερομένων.

ΘΕΜΑ 31ο: «Άδεια εισόδου σε δημοτικά σχολεία»
ΣΧΕΤ.: Το με αριθμ. πρωτ. Φ. 6/513/108329/Γ1//05-08-2013 έγγραφο του Υ.ΠΑΙ.Θ.

Κοινοποιούμε το παραπάνω έγγραφο, σχετικό με την άδεια εισόδου σε επιλεγμένους
καθηγητές Φυσικής Αγωγής στα σχολεία.
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Θέμα 32ο : «Αναζητήσεις μαθητών».
ΣΧΕΤ.: Το με Αρ. Πρωτ. Φ.8/484/87943/Γ1/1-7-2013 έγγραφο του Υ.ΠΑΙ.Θ.
ΣΧΕΤ.: Το με Αρ. Πρωτ. Φ.8/459/81580/Γ1/14-6-2013 έγγραφο του Υ.ΠΑΙ.Θ.
ΣΧΕΤ.: Το με Αρ. Πρωτ. Φ.8/450/81268/Γ1/14-6-2013 έγγραφο του Υ.ΠΑΙ.Θ.
ΣΧΕΤ.: Το με Αρ. Πρωτ. Φ.8/463/82704/Γ1/18-6-2013 έγγραφο του Υ.ΠΑΙ.Θ.
ΣΧΕΤ.: Το με Αρ. Πρωτ. Φ.8/434/78499/Γ1/10 -6-2013 έγγραφο του Υ.ΠΑΙ.Θ.
ΣΧΕΤ.: Το με Αρ. Πρωτ. Φ.8/443/80403/Γ1/12 -6-2013 έγγραφο του Υ.ΠΑΙ.Θ.
ΣΧΕΤ.: Το με Αρ. Πρωτ. 144/21 Ιουνίου 2013 έγγραφο του Δημοτικού Σχολείου Ασημίου.
ΣΧΕΤ.: Το με Αρ. Πρωτ. Φ.8/554/101302/Γ1/23-7-2013 έγγραφο του Υ.ΠΑΙ.Θ.
ΣΧΕΤ.: Το με Αρ. Πρωτ. Φ.8/543/100754/Γ1/23-7-2013 έγγραφο του Υ.ΠΑΙ.Θ.

Παρακαλούμε να μας ενημερώσετε, μόνο σε θετική περίπτωση, αν στο σχολείο σας,
φοιτούν τα παρακάτω νήπια:

1. Κανάκη Κωνσταντίνα του Ανδρέα και της Αλεξίας
2. ΓΚΙΟΚΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του ΕΝΤΜΟΝΤ και της ΣΑΡΚΑ ΚΙΜΕΤΕ
3. Γιάννι Ιβάνωφ Μποριάνωφ, της Μποριάννα Ιβάνοβα Μελετζόβα
4. ΝΕΖΕΡΙ ΜΠΛΕΡΤΑ του ΒΑΛΜΙΡ και της ΣΟΥΛΕΙΜΑΝΑΣΙ
5. Αριάν Μουσκάι του Αρσέν και της Σουέλα
6. Γκεοργκίεβ Ντομπρομίρ της Γκεοργκίεβα Γκίνα
7. Μιζιλεάνου Ντενίσα – Νικολέτα του Ρόμπερτ
8. Γιάννι Ιβάνωφ Μποριάνωφ της Μποριάνα Ιβάνοβα Μελετζόβα
9. Άννα Μαρία Μπάτσιου του Μιχαήλ
10. Πατρίτσια Ντενίσα Μπίβολ του Ίον

Παρακαλούμε να μας ενημερώσετε, μόνο σε θετική περίπτωση, αν στο σχολείο σας,
φοιτούν οι παρακάτω μαθητές :

1. Αλγιάσι Γκαμπριέλ του Φλαμούρ και της Ετλέβα, της Β΄ τάξης
2. Αμπού ελ έλλα Χαλίντ του Ουαχίντ και της Αζίζα, της Β΄ τάξης
3. Μαχμούτ Μπατ Μωχάμαντ Χάρης του Αμπίντ και της Ειρήνης, της Β΄ τάξης.
4. Σολιμάν Αμίνα του  Φατχί και της Άττα, της Γ΄ τάξης
5. Αμπού ελ έλλα Μαριάμ του Ουαχίντ και της Αζίζα, της Δ΄ τάξης.
6. Σολιμάν Χαμπίμπα του Φατχί και της Άττα, της Δ΄ τάξης
7. Αμπού ελ έλλα Νάγκλα του Ουαχίντ και της Αζίζα, της Ε΄ τάξης
8. Σολιμάν Άγια  του Φατχί και της Άττα, της Ε΄ τάξης.
9. AHMADI ZAXRA του RAMAZAN και της NASRIN, της  ΣΤ΄ τάξης
10. AHMADI ΗASAN του RAMAZAN και της NASRIN, της  Δ΄ τάξης
11. AHMADI ROKAGIA του RAMAZAN και της NASRIN, της A΄ τάξης
12. ΑΛΗ ΟΓΛΟΥ ΤΖΑΝ του ΣΕΡΜΠΕ, της Α΄ τάξης
13. ΝΤΑΪ ΝΤΕΝΙΣΕ του ΤΖΙΑΟΓΚΟΥΑΝ, της Β΄ τάξης
14. ΤΑΧΜΑΤΖΙΔΗΣ ΙΑΚΩΒΟΣ του ΓΚΕΝΡΙΧ, της Β΄ τάξης
15. ΡΑΔΑΜΑΝ ΟΓΛΟΥ ΣΕΛΑΤΙΝ του ΖΕΚΙΜΕΡΕΡ, της Δ΄ τάξης
16. ΑΛΗ ΟΓΛΟΥ ΦΕΡΙΑ του ΑΣΗΜ, της ΣΤ΄ τάξης
17. ΑΛΗ ΟΓΛΟΥ ΧΑΣΑΝ του ΑΣΗΜ, της ΣΤ΄ τάξης
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18. ΚΙΑΖΗΜ ΟΓΛΟΥ ΜΕΛΕΚ του ΑΖΙΖ, της ΣΤ΄ τάξης
19. ΜΠΑΡΤΣΙ ΕΝΞΟΪΝΤΑ του ΚΑΖΙΜΙΡ ΜΠΑΡΤΣΙ και της ΜΠΕΣΝΙΚΕ του γένος ΛΕΣΙ, της Α΄

τάξης
20. ΡΑΝΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝ - ΝΤΑΝΙΕΛ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝ ΡΑΝΤΟΥ και της ΚΡΙΣΤΙΝΑ – ΑΛΙΝΑ,

της Α΄ τάξης.
21. Ντέμπροβα Εριόνα του Αρανίτ, μαθήτρια της Δ΄ τάξης
22. Παρασκευά Βερόνικα του Τιμούρ, μαθήτρια της Ε΄ τάξης
23. Καρά Γιασάρ Νεφηζέ του Χουσεΐν, μαθήτρια της Α΄ τάξης
24. Ισμαήλ Ογλού Σεζέρ, μαθητής της Α΄ τάξης.
25. RΑΗΜΑΝ - ΜΠΟΥΣΡΑ ΜΑΣΚΟΥΝΤΑ του HAFEZ και της RAKIBA, της Α΄ τάξης.
26. ΝΤΑΡΟΥΙΖ ΛΟΥΤΦΙΑ του ΜΠΙΛΑΛ και της  ΧΑΜΙΝΤΑ – ΝΤΑΟΥΡΙ, της ΣΤ΄ τάξης.
27. ΝΤΑΡΟΥΙΖ ΑΜΠΝΤΟΥΛ –ΡΑΖΑΚ του ΜΠΙΛΑΛ και της  ΧΑΜΙΝΤΑ – ΝΤΑΟΥΡΙ, της Δ΄ τάξης.
28. ΑΚΟ ΜΑΛΟ του ΓΚΕΝΤΣΙ και της ΑΝΤΩΝΙΑ, της Α΄ τάξης.
29. ΑΚΟ ΣΑΛΕΑ του ΓΚΕΝΤΣΙ και της ΑΝΤΩΝΙΑ, της Α΄ τάξης.
30. ΝΟΒΙ ΓΚΑΜΠΡΙΕΛΑ του ΚΛΩΝΤΙΑΝ και της ΜΠΛΕΡΙΝΑ, της Δ΄ τάξης.
31. Ehlers Joran (Έλερς Γιόραν), της Ε΄ τάξης.
32. Ντέντιου Κλαούντιο, της Δ΄ τάξης.
33. Τοπόρ Θοδωρής, της Ε΄ τάξης.
34. Τοπόρ Χρήστος, της Α΄ τάξης.
35. Ντέντιου Μάριος, της Β΄ τάξης.
36. Τσελίκια Φρένκλιν του Φερντινάντ, της Α΄ τάξης
37. Ιορντάνοβα Μαγκνταλένα του Αγκέλ, της Α΄ τάξης.
38. Χρίστοβα Νάσκα του Ζέκο, της Α΄ τάξης.
39. Αβντίου Άλεξ του Αρτούρ, της Γ΄ τάξης.
40. Χασάι Εύα του Λουάν, της ΣΤ΄ τάξης.
41. Ντέμπροβα Εριόνα του Αρανίτ, μαθήτρια της Δ΄ τάξης.
42. Παρασκευά Βερόνικα του Τιμούρ, μαθήτρια της Ε΄ τάξης.
43. ΣΕΡΑ ΙΜΕΡ του ΓΙΩΡΓΟΣ, μαθητής της ΣΤ΄ τάξης.
44. Κοτσιαϊ Λουφτάρ του Κλόντιαν και της Σιλβάνας, της Β΄ τάξης.
45. Μούρο Νικόλαος του Παύλου και της Μαριάννας το γένος Ίσα, της Β΄ τάξης
46. Ιβελίνα Στεφάνοβα του Χριστόφ Άνκορ Μαρτίνοφ και της Μιλένα Στεφάνοβα, μαθήτρια

της Α΄ τάξης.
47. Ντούσκοφ Ντούσκο της Ivanka, το γένος Raceva, μαθητής της ΣΤ΄ τάξης.

Παρακαλούμε της εγκυκλίου αυτής να λάβουν γνώση, ενυπόγραφα, όλοι οι
Εκπαιδευτικοί, με ευθύνη των Διευθυντών/ντριών των Δημοτικών Σχολείων ή των
Προϊσταμένων των Νηπιαγωγείων.

Η Δ/ΝΤΡΙΑ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΣΙΚΑΛΑΚΗ










































































































